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一亿数据排序解决思路：

前提条件：受内存限制，数据不能全部放入内存中排序。
1、 解决思路：分段排序，再全排序。
思路如下：
假设要排序的数据在一个文件中，文件很大，不能全部放入内存，要求由小到大排序。
1. 将文件分为n块（编号为A1---An），读入每一块数据，在内存中排序；经过n次排序，每一块内数据均为由小到大。
2. 全排序过程：
1) 读取每一块数据的一部分，共获得n块，编号为（A1-1 –An-1）。
2) 取出A1-1 –An-1  的第一条数据，这n条记录比较，其中最小即为所有记录中最小的记录。
3) 被取走去记录的块指针后移，再取出一条记录，这n条记录，在进行比较，最小的即为所有记录的第二小，以此类推。当取出的块数据全部取走，再取下一块。
4) 当所有块均读完，则全排序结束。

2、 如果是分页显示，假设我们要显示一亿条记录全排序后一千万后的100条，则可以做如下改进：
在全排序过程中，步骤如下：初始化计数器counter=0；
1. 读取每一块数据的一部分，共获得n块，编号为（A1-1 –An-1）。
2. 读取每一块的第一条、最后一条记录和块内的总记录数，这2n条记录的中的最小值min和最大值max，counter =counter+SUM（块的记录数）。
3. 在counter值接近一千万之前，循环执行第2步。
4. 当counter接近一千万，需要按照一、2中所讲一条一条取出记录进行比较。

注：此部分实现还需要注意不少细节，第2步，需要深入研究。稍后尽量提供伪代码
	
		

